

Отзыв научного руководителя
доктора педагогических наук, профессора
Щирин Дмитрий Валентиновича
на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук Хэ Цзи,
представившего диссертацию

«Поликультурные технологии в процессе формирования профессиональных компетенций студентов-вокалистов из КНР»
Специальность: 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (музыка, музыкальное искусство (высшее образование)) (педагогические науки)

В 2002 году Хэ Цзи окончил Уханьскую консерваторию музыки по специальности «Музыкальное исполнительство (вокальное выступление)», присвоена степень «бакалавр искусств».

В 2005 году Хэ Цзи окончил Научно-технический университет Хуанхэ, присвоена степень «магистр».

В 2023 году Хэ Цзи в Российском государственном педагогическом университете имени А.И. Герцена освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 44.06.01. «Образование и педагогические науки» и присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

За время работы над диссертацией соискатель зарекомендовал себя в качестве грамотного и ответственного исследователя, проявил настойчивость и целеустремленность в осуществляемой ей научной деятельности. Хэ Цзи обладает серьезными научными и практическими знаниями в представляемой им области музыкального искусства и образования, ему присуще стремление анализировать ситуацию в музыкально-образовательном пространстве.

Диссертационное исследование написано на тему «Поликультурные технологии в процессе формирования профессиональных компетенций студентов-вокалистов из КНР». Соискателем была обоснована необходимость применения поликультурных технологий в процессе формирования профессиональных компетенций студентов-вокалистов из КНР; уточнено значение ряда категорий, непосредственно связанных с темой исследования: поликультурность, мультикультурность, монокультурность и др.; разработана и апробирована авторская вариативная методика формирования профессиональных компетенций студентов-вокалистов КНР на основе применения поликультурных технологий; представлен авторский вариант методики расчета «среднего уровня поликультурной компетентности студентов»; определена система показателей, характеризующих процесс

применения поликультурных технологий в музыкально-образовательной деятельности в статике и в динамике.

Хэ Цзи ведет активную научно-исследовательскую деятельность: является участником многочисленных всероссийских и международных научно-практических конференций. Им было опубликовано 9 научных статей, в том числе 3 в изданиях, входящих в перечень рецензируемых журналов ВАК РФ. Кроме того, работа над написанием и публикацией новых статей продолжается и по сей день.

Диссертация Хэ Цзи выполнена на должном профессиональном уровне. Соискатель готов к защите и заслуживает присуждения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (музыка, музыкальное искусство (высшее образование)) (педагогические науки)

Научный руководитель,
доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры музыкально-инструментальной подготовки
института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И. Герцена
Щирин Дмитрий Валентинович

199155, Санкт-Петербург, пер. Каховского, д. 2
тел. 3509652
e-mail: imtih@herzen.spb.ru

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись Щирин Д.В.

удостоверяю «14» 10 2014

Отдел кадров управления по работе с кадрами
и организационно-контрольному обеспечению

